

## **До уваги підприємств, які мають заборгованість із виплати заробітної плати**

Якщо Ваше підприємство має заборгованість із виплати заробітної плати, Вам необхідно перевірити чи відібране воно до обстеження з питань стану виплати заробітної плати. Для цього потрібно скористатися інформацією, розміщеною на нашому сайті [www.zp.ukrstat.gov.ua](http://www.zp.ukrstat.gov.ua) в розділі «Ваші звіти».

За умови, що Ваше підприємство відібране до обстеження «Стан виплати заробітної плати», Вам необхідно надавати до органів державної статистики за місцем здійснення діяльності звіт за ф. № 1-ПВ (місячна) «Звіт з праці» із заповненням II розділом.

### **Наголошуємо, що поточна заборгованість до даних звіту не включається.**

Якщо Ви повідомили про наявність заборгованості в будь-якому звітному періоді впродовж 2017р., то повинні і надалі щомісяця надавати звіт до моменту повного погашення боргу. Якщо Ваше підприємство повністю розрахувалося з працівниками із заробітної плати в звітному періоді, то необхідно надати «нульовий звіт», що підтверджує відсутність боргу.

**Суб'єкти господарювання щодо яких реалізуються процедури відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом (підприємства-банкрути)** включаються до зазначеного статистичного спостереження з моменту винесення постанови суду про порушення справи про банкрутство. Тому всі такі підприємства в обов'язковому порядку в разі наявності простроченої заборгованості із виплати заробітної плати повинні звітувати до Головного управління статистики у Запорізькій області з цього питання (згідно з Методологічними положеннями з організації державного статистичного спостереження «Стан виплати заробітної плати», затвердженими наказом Держкомстату України від 20.10.2011 № 264 (зі змінами, затвердженими наказом Держкомстату 23.12.2011 № 394 та наказом Держстату 17.03.2016 № 40)).

Телефони для довідок: (0612) 63-58-18, (050) 13-29-213,  
(098) 98-09-364, (063) 14-37-484.

Управління аналізу даних  
демографічної та соціальної статистики